



**MAGYAR HONVÉDSÉG
KATONAI IGAZGATÁSI ÉS KÖZPONTI
NYILVÁNTARTÓ PARANCSNOKSÁG
12.HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA**

6724 Szeged, Dr. Boross József utca 5.

Postacím:6701 Szeged, Pf.:377

Telefon:06-62-554-070; Fax:06-62-554-078

E-mail: csongrad.toborzo@mil.hu

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Engedje meg, hogy ezúton tájékoztassam Önt, hogy a Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 12. Hadkiegészítő és Toborzó Iroda (Szeged) munkatársai várják a katonai szolgálat iránt érdeklődőket ügyfélszolgálatunkon (Szeged, Dr. Boross József utca 5.)

Felmérések szerint a Magyar Honvédség társadalmi presztízse magas szintű, a katonák társadalmi megítélése pozitív. A napi élet szempontjából talán még fontosabb, hogy a Magyar Honvédség **megbízható munkáltató**, a járandóságok biztosításában stabil, mely vonatkozik a személyes egzisztencia megteremtésére, jól kiszámítható pályaképpel.

A katonai toborzás egyik legfontosabb célközönsége a **18. életévüket betöltő fiatalok**, illetve pályakezdők, hiszen a részükre átadott ismeretanyag hosszú időn keresztül szolgálhatja a helyi közösségek védelmi képességét

2021. szeptember 15-től a Magyar Honvédség bevezeti legújabb, rugalmas szolgálati formáját, a hat hónapra vállalható **Önkéntes Katonai Szolgálatot**.

Az új típusú szolgálati formára nagykorú, belföldi lakcímmel rendelkező magyar állampolgárok jelentkezhetnek, akiknek legalább általános iskolai végzettségük van. A jelentkezés feltétele a büntetlen előélet, valamint egészségügyi és pszichológiai vizsgálaton való megfelelés. A programra az **ország minden megyéjében** és Budapesten is biztosítunk helyszínt, a kiképzést pedig minden olyan helyen elindítjuk szeptember 15-én, ahol a jelentkezők létszáma eléri a húsz főt.

A program első két hónapja alapkiképzésből áll, ezután ugyanott folytathatja az általános képzést, vagy speciális szakterületen próbálhatja ki magát – így akár ejtőernyősnek vagy bűvárnak is tanulhat, de lehet harcjármű-kezelő is. Amennyiben a szakkiképzés helyszíne távolabbi helyőrségben van, a honvédség ingyenes laktanyai elhelyezést biztosít.

Az első két hónapban a fizetés a mindenkori minimálbérnek megfelelő összeg, ami jelenleg bruttó **167 ezer Ft (nettó 111 055 Ft)**. Aki a program második részét speciális területen folytatja, már a garantált bérminimumot kapja havi fizetésként, amely jelenleg bruttó **219 ezer Ft (nettó 145 635 Ft)**. Ruházati ellátás, napi egyszeri meleg étkezés, utazási költségtérítés, valamint szükség esetén szociális támogatás is jár a résztvevőknek. A képzés nem hosszabbítható meg, viszont bármikor megszakítható.

A hat hónap alatt (és utána is) választhat más szolgálati formát: dönthet úgy, hogy szerződéses katona lesz, pályáját műveleti tartalékosként vagy területvédelmi tartalékosként folytatja.

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Kérem Önt, hogy a fenti információkat nyilvános felületeiken (hirdető tábla, önkormányzati újság; internetes felület, facebook) és ügyfélszolgálati tevékenységeik során szíveskedjék eljuttatni településén élő állampolgárok számára, hiszen a Magyar Honvédség mindenkinek tud alternatívát kínálni.

Levelemhez csatolom az **Önkéntes Katonai Szolgálathoz** kapcsolódó tájékoztató anyagainkat, melyeket elektronikus, on-line és egyéb felületeiken fel tudnak használni információink megjelenítésére.

Készen állunk arra is, hogy településén csoportos tájékoztatók keretében informáljuk az érdeklődőket, melynek szervezésére toborzó irodánk részéről a kijelölt kapcsolattartó: *Harcz Klaudia tartalékos hadnagy* (email: harcz.klaudia@mil.hu; telefon: +3620/417-6651).

Segítő közreműködését és a honvédelem ügyének támogatását előre is köszönöm!

További munkájához sok sikert, erőt és nagyon jó egészséget kívánok!

Szeged, 2021.07.26.



Tisztelettel:

Pontyik Pál százados
mb. irodavezető